# Ласточкак

Газета МБДОУ «Детский сад – ЦРР «Ласточка » 2014г. № 2

Вот и позвал нас первый класс, хоть жалко с садиком проститься, Идём мы в школу в добрый час - нам очень хочется учиться!

## Рассказ о маленьких художниках

Закончился последний учебный год в детском саду для детей подготовительной к школе группы. Незаметно пролетит лето и «подготовишки» станут первоклассниками. А мы, воспитатели, всегда будем помнить наших непосредственных, озорных, талантливых воспитанников.

Сколько прекрасных рисунков было нарисовано Викой Бурнаковой, Димой Мухиным, Ксюшей Князьковой на темы: «Рисуем бабушку», «Пожар», «На луну». Их пейзажи, портреты и натюрморты отражают их эстетическое отношение к окружающему миру: природе, людям, предметам и явлениям.



А какие абстрактные картины мы рисовали с Лёшей Аврамовым и Аней Пушиной - «Перспектива», «Мимика», «Необычные деревья». Сколько в них фантазии и воображения гармонии и красоты.

Андрей Сафронов в будущем точно станет мультипликатором, его чудесные герои просто оживают в его рисунках «Мишка на льдине», «Индеец», «Человечки».

Орехов Данил принимал участие в муниципальных конкурсах и занимал призовые места со своими самобытными картинами, «Зайчик», «Ежик», в которых он изображает что-то новое для себя и для других людей.

Алина Третьякова не пропустила ни одного конкурса в детском саду, её работы постоянно украшали выставочный зал. Рисунки Алины отличаются самостоятельностью и индивидуальностью.



Очень интересные и необычные работы выполнял на занятиях кружка по изобразительной деятельности Зырянов Тимофей. Его вдохновенные рисунки на темы «Первобытный человек», «Улицы города», «Волшебник» надолго задерживают на себе взгляд взрослых зрителей и детей.

Черкасский Никита - настоящий пейзажист, никто не нарисует природу так, как он. Его рисунки «В летнем лесу», «Зимний пейзаж», «Морской пейзаж» очень эмоциональны, в них Никита создает выразительный оригинальный образ природы.

Очень старательный и аккуратный Антон Ермаченко любит рисовать необычных животных которых можно долго рассматривать, любуясь их красотой и грацией. Это и «Птица счастья», «Морские обитатели», «Зоопарк»

А вот в кабинет ИЗО "влетает" шустрая девочка с искрящимися глазами, готовая выполнить любую творческую работу, - это Карина Мажуга. Ее рисунки «Веселая кенгуру», «Робот», «Необычная страна» очень похожи на автора. Они такие же выразительные, непредсказуемые, стремительные, как и сама Карина. В каждой ее работе движение, взрыв эмоций, переполох. Вот такие они – мои маленькие художники.

Прощаясь с ними, хочу пожелать всем ребятам, творческих успехов, хороших оценок, трудолюбия в их новой школьной жизни!

Островская О.В., руководитель изобразительной деятельности

# Мы считаем дни до школы, детский сад, прощай, прощай! Ты ребят своих весёлых никогда не забывай! У них все обязательно получится

большие глаза, румянец на щеках... никогда не обидит, пожалеет, делится серьезный, вдумчивый, спокойный Ураган пронесся по группе, эмоции своими плещут через край... Вдруг все стихло, одногруппниками. Маша – большая только слышно: «Простите...». Но труженица:

теперьЖеня повзрослел, он занимается спортом, активен на занятиях ведь скоро в школу. Лиза Щербюк. Серьезная,

целеустремленная, честная, всегда и во всем добивается результата: будь то занятие, игра или просто общение окружающими. Несмотря на красивые и модные стильные наряды, прически, Лиза -« свой парень», с нею можно «пойти в разведку»: не предаст и не даст в обиду. А еще Лиза приносит в

развивающих игрушек..

группу

Илья Корзун. С первого взгляда кажется, что Илюшка - несерьезный, беззаботный шалун. Но это только на первый взгляд. На занятиях дает правильные ответы, в отношении окружающих честен: всегла признается в проступке, никогда не переложит груз ответственности за проделки на других. Это очень хорошее качество, которым Илья может гордиться по праву.

много

Маша Гусева. Легкая, открытая, непосредственная в общении, добрая

игрушками всегда старательно

интересных

выполняет все задания, очень аккуратно обращается с учебными принадлежностями.

Денис Швец. Смешливый, забавный мальчуган. У него на все есть свое мнение, которое он непременно высказывает. Расслабленная поза, чуть насмешливый взгляд... Кажется, что Денис не проявляет особого интереса ни к чему, кроме компьютерных игр, но это мнение ошибочно! Дениска очень артистичный, он - первый танцор на дискотеке, а какие забавные герои у него получаются в сценках!

Женя Федоров. Взъерошенные волосы, девочка. Она – очень хороший друг: Егор Любчанский. Любознательный, с мальчик. На занятиях активен, прежде ответить. подумает, чем выкрикивает с места - это очень

> важная предпосылка одного из учебных действий. Егор воспитанный ребенок, маленький интеллигент. К окружающим относится с никогда уважением, не конфликтует. Ценные качества личности в наше непростое время.

> Лиза Свирилова. Добрая, ласковая, любознательная, годам взрослая девочка, открытая в общении с окружающими, трудолюбива и отзывчива: стоит только попросить о помощи, бежит левочка уже выполнять то или иное

поручение, за что заслуживает уважение взрослых и сверстников. На занятиях всегда активна. нравится выполнять разные задания: решать задачки и примеры, искать заданные звуки в словах, узнавать новое об окружающем мире. А самое главное, Лиза очень хочет учиться в школе!

Дорогие мои ребятки! Желаю вам огромных успехов во всех начинаниях! Ничего не бойтесь, идите смело только вперед! У вас все обязательно получится!

Толкачева К.В., педагог – психолог

# Разлетятся сорванцы

Почти шесть лет назад нам передали из-под родительского крыла несмышленых малышей Максём Кожушкина Никиту, Никиту, Кондратенко Илью и Лукиных Дениса. И вот они уже не мальчишки в коротких штанишках, а будущие первоклассники. Мы учили познавать окружающий мир, любить и уважать своих родных и близких, дружить, преодолевать трудности, уважать чужое мнение и желание, а так же многому другому.



И вот они подросли, каждого интересы, выявились привычки,

предпочтения. Илье нравится помогать окружающим, на него можно положиться и поручить ответственное задание.

Кожушкин отличается Никита хорошей памятью, выразительно читает стихи, его любимая игра «Поле чудес», в которую он готов играть весь день. Никиту Максёма привлекают детские журналы, в которых ему интересны лабиринты, головоломки и творческие задания.

(продолжение на с. 3)

3 № 29 Ласточка

### Наконец места свершилась: школа, двери отворяй!

### Стали мы теперь большими, первоклашек принимай!

# До свидания, наши «Звездочкия»

Это очень трогательно, когда поют и танцуют маленькие дети, они такие искренние, и они так стараются! Их не страшат долгие репетиции, многочисленные повторения, в глазах каждого из них горит огонек заинтересованности, желания творить. Знакомьтесь, это участники вокально-хореографической студии «Звездочки»— дружного музыкального сообщества детей, педагогов и родителей! Каждый ребенок — отдельная история. Свои первые шаги на сцену наши



Лопаревичу, Роме Новикову, Никите Стахееву.

А какие театральные способности проявились у Кирилла Журавлева, Артура Балясникова, Артема Бурдуковского, Клима Тарасова! Для того чтобы добиться определенных успехов и признания зрителей мы вместе с вами приложили немало усилий, но результат стоил того! Радуя своими выступлениями родителей, педагогов, детей, вы получали огромное удовольствие, ваши глаза светились радостью и счастьем, а аплодисменты благодарных зрителей были самой высокой наградой для нас.

Очень жаль расставаться с вами, озорными

артисты сделали совсем малышами. Дети росли, развивали не только свои творческие способности, но и способности к самовыражению, самореализации, учились взаимодействовать друг с другом.

Участие в концертных программах помогли детям побороть страх, стеснение и приобрести уверенность в себе.

Постановка номеров и композиций — это всегда совместная работа руководителей и участников коллектива. Какие творческие таланты проявились в ходе этой работы! Звонкие голоса Вики Чаптыковой, Сони Николаевой, Лизы Спиридоновой, Насти Якуниной, Алины Ковалевой, Сони Кириенко, Сони Демаковой радовали зрителей песнями. Даже самые сложные движения подвластны Соне Колобовой, Даше Лыткиной, Оле Маховой, Никите



непоседами, умеющими собраться, понимающими с полуслова. Мы будем вспоминать, как из крупинок, вместе с вами, складывали отдельные номера и целые программы. Надеемся, что наши яркие выступления останутся и в вашей памяти.

Желаем вам, наши маленькие звездочки, стать ярким и неповторимым, а главное успешным не только на сцене, но и в жизни!

Лелеко С. Н., музыкальный руководитель, Карлова Л. А., педагог-хореограф

### (Продолжение. Начало на с. 2)

Дениске свойственно старание, он все делает тщательно и основательно. Страстью Дениса являются машинки, с которыми он не расстается ни в

группе, ни на прогулке.

Мы, педагоги детского сада, надеемся, что все у этих мальчишек получится, что им помогут преодолеть все трудности их самые близкие люди —

родители и учителя.

В добрый путь, дорогие наши сорванцы

Дымченко С.В., МолчановаТ.В., воспитатели

Ласточка **№** 29

### В первый класс сегодня садик провожает дошколят.



Два года мы вместе в группе «Ромашки», и 2 года вместе с нами Данил Минулин и Егор Козин. Чуть позже пришел Артем Уваров. Данил, Артем и Егор – друзья с малых лет. Они всегда вместе в группе, на прогулке: лепят конструируют, играют в мяч.

Ребята подвижные, боевые, бывает, вступают и в рукопашную, но быстро мирятся, и снова вместе.

На занятиях мальчишки всегда серьезные, вдумчивые.

Егор, благодаря своему упорству, за лето научился читать. Данил с интересом решает примеры и задачи, читает. У Артема золотые руки, у него получаются прекрасные рисунки, поделки из пластилина. В своих интересах мальчики дополняют друг друга, каждый учится чему-то у друзей. Я желаю вам, мои мальчишки, чтобы в школьные годы ваша дружба сохранилась и укрепилась, чтобы у вас появились новые верные друзья и товарищи. Успехов вам.

Мусс Н.И., воспитатель

С первых дней в детском саду Хало готовые постоять за честь группы и научились Ваня и Сугоняко Ульяна. Иванов Кирилл были шустрыми подвижными детми. Они любили побегать, поиграть, проявляли интерес к физкультуре и спорту.



На занятиях по физической культуре ребятишки быстро схватывали, как правильно выполнить нужное упражнение, не стеснялись показать своих задание другим детям. опора группах они надежда и любых спортивных мероприятиях. Всегда быстрые неутомимые,

Ваня детского сала. Ульяна принимали участие малых **ЗИМНИХ** Олимпийских играх среди детских садов района, где команда заняла 1 место. Кирилл боролся олимпийские награды внутрисадовской Олимпиаде. Кроме того, Ульяна очень серьезно увлеклась спортом: она ходит на секцию бокса.



Скромными и застенчивыми пришли к нам в детский садКарелина Полина и Минуллин Данил. Иногда, боясь, что у них что-то не получится, прятались за спины одногруппников, а иногда и плакали, сокрушаясь о своих неудачах. Но это всё в прошлом, сейчас они готовы принять участие в любых не спортивных мероприятиях, стесняясь, показать чему они

спортивных каких результатов достигли.



Ни одно шашечное и шахматное сражение в ДОУ и районе не проходит без участия наших ребят Матвеева Балалаева Максима Емельянова Евгения. Ребята не сразу проявили себя в этом виде спорта, но сейчас они являются одними из сильнейшх игроков в шахматы и шашки в нашем детском саду. Эти игры учат ребят выдержке, сосредоточенности, развитию Bce логического мышления. качества пригодятся ребятам в школе.

> Полякова Л.Г., инструктор по физвоспитанию

Адрес ДОУ Телефон Редактор Пьяновская 3.3. ул. Пионерская, 49 «Б» 2-09-44